
Discussions and Decision-making

1

90

53

79

78

72

88

84

63

84

Are you interested in participating in community
discussions or decision-making?

Do you know how to participate in community
discussions or decision-making?

Do you feel that you are able to participate
freely in community discussions or decision-

making?

Percent that answered yes

Urban Rural All



How many times have you participated in community 
discussions and decision-making?
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What is your primary means of communication with 
your political and civic representatives?
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Not applicable, did not contact Town hall or community meeting

 Via a proxy (e.g. nongovernmental organization or elder) Visit in person



Do you agree or disagree with the following statement:
Voting gives me a chance to influence decision-making 

within Zimbabwe.
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